Tema: PaznuuHble ypaBHEHHUS TIIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE.
B3anmHoe pacnonokeHue AByX M TpEX IUIOCKOCTEH

. CocTtaBuTh ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOIMT YEpe3 TOUYKY
M, (2; 1; —1) u umeeT HOpMaNbHBIH BekTop N = {1; —2; 3}.

. Touka P (2; —1; —1) cCchoyXuT OCHOBaHHMEM MEPIECHIUKYISIPA,
ONYIIEHHOTO W3 Hayajla KOOpAMHAT Ha IUIOCKOCTh. (COCTaBUTH
YPaBHEHUE ITOU INIOCKOCTH.

. CocTtaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IMPOXOJSAIICH dYepe3 TpU TOUKH:
M; (3; =1;2), My (4; —1; =1 u M3 (2;0;2).

. Bpruncnauts 06beM nupaMuipl, OrpaHUYEHHON MIIOCKOCTBIO 2X — 3y +
6z — 12 = 0 ¥ KOOpAMHATHBIMU TJIOCKOCTSIMU.

. IlpuBecTn Kaxaoe U3 CIEAYIOUIMX YpPaBHEHMH IUIOCKOCTEH K
HOpMaJIbHOMY BUY:

a)2x —2y+z—18=0; b) 4x — 6y — 12z — 11 = 0;

C) 5y —12z+ 26 = 0; dy+2=0; e) —z+3=0.

. Ilmockocte mpoxoaut yepe3d touku Mq(1;2;—1) u M,(—3;2;1) u
OTCeKaeT Ha ocu opauHaT oTtpe3ok b = 3. CocrtaBuTh U1 3TOH
IUIOCKOCTH YPAaBHEHHUE «B OTPE3KaX)».

. CocTaBuTh ypaBHEHHs IUIOCKOCTEH, KOTOpBIE NMPOXOIAT Yepe3 TOUKY
M;(4;3;2) 1 OTCEKarOT Ha KOOPIMHATHBIX OCSX OTJIUYHBIE OT HYJS
OTPE3KU OJMHAKOBOM JIJIUHBI.

. CocraBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, oTcekatomeld Ha ocu Oz oTpesok
¢ = —5 u nepneHIuKyIApHO K BekTopy n = {—2;1; 3}.

. CoctaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MEPIECHAUKYISIPHOH K TUIOCKOCTH

2x—2y+4z—5=0 wu orcekawmeld Ha KOOPAMHATHBIX OCSIX
2

Ox u Oy orpeskua = —2, b = .

10. Ompenenuth, NpU KaKUX 3HAUYCHHAX & M D mimockoct 2x —y + 3z —

1=0,x+2y—z+b=0,x+ay—6z+10=0:

a) HMEIOT OOIIYI0 TOUKY;

b) mpoxomsar yepes OAHY MPAMYIO;

C) mepeceKaroTCs Mo TPEM MapaslICIbHBIM MPSIMBIM.



